
 الصهيونية ريشون" اليمينية ماكور"نشرته صحيفة ستطلاع إ

 2015كانون الثاني  8في  

 

 في الجمهور تمثل عينة ويشكلون وعرب، يهود شمل ستطلاعالإملاحظة: 

  ".إسرائيل"

 

 :المحتلة الغربية الضفة على جزئيا   "الإسرائيلي" القانون فرض

 لا رأي لهم معارضون مؤيدون

44% 38% 18% 

 

 :كلها  المحتلة الضفة على "الإسرائيلي" القانون فرض

 لا  رأي لهم معارضون مؤيدون

38% 46% 16% 

 

 الأمنية للسيطرة الخاضعة( C) المناطق على "الإسرائيلي" القانون فرض

 ":أوسلو" اتفاقيات بموجب "الإسرائيلية" والإدارية

 لا  رأي لهم معارضون مؤيدون

34% 47% 19% 

 

 :فقط المستوطنات على القانون رضف

 لا رأي لهم معارضون مؤيدون

37% 47% 16% 

 

 

 

 



 "اليمينيون" من الاستطلاع:

 

 :كلها الضفة على "الإسرائيلي" القانونفرض 

 معارضون مؤيدون

61% 39% 

 

 تدريجيا: "الإسرائيلي" القانون فرض

 معارضون مؤيدون

69% 31% 

 

 :(C) المنطقة على القانون رضف

 معارضون مؤيدون

62% 38% 

 

 :فقط المستوطنات على القانون رضف

 معارضون مؤيدون

61% 39% 

 

 ن " من الاستطلاع: يفئة "اليساري

 

 :فقط المستوطنات على القانون رضف

 معارضون مؤيدون

32% 68% 

 

 :كلها الضفة على "الإسرائيلي" القانونفرض 

 معارضون مؤيدون

18% 82% 



 على أولا فرضه ينبغي إنهقالوا " تدريجيا   "الإسرائيلي" القانون فرض أيدوا الذين

 الكتلة الاستيطانية": 

 غوش
 عتصيون

 رأي آخر أدوميم معاليه الأردن غور أريئيل

29% 22% 19% 10% 20% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 "الإسرائيلي" التلفزيون في الثانية القناة بثّته للرأي ستطلاعا

 2015كانون الثاني  24في 

 

 ":الإرهابية" للهجمات والتصدي الأمنية المشاكل لعلاج ملاءمة الأكثر لشخصا

 حزب عيمز
 "إسرائيل 

 ،"انبيت
 اليميني
 المتطرف،
 أفيغادور
 ليبرمان،

 هيئة رئيس
 في الأركان

 الجيش
 ،"الإسرائيلي"

 أشكينازي غابي

 اليميني
 المتطرف،
 نفتالي
 بينيت
زعيم 
"البيت 
 اليهودي"

 رئيس
 الحكومة
 الحالي،
 بنيامين
 نتنياهو،

 رئيس
 المعسكر
 الصهيوني،
 يتسحاك
 هرتسوغ

 شخص آخر 

30% 15% 13% 11% 5% 26% 

 

 نتنياهو: أداء عن الرضا

 لا رأي لهم معارضون مؤيدون

28% 68% 4% 

 

 

 


